

گفت و گو «ایران» با مدیر مرکز توسعه فناوری اطلاعات و رسانه های دیجیتال نمایش جدیدترین دستاوردهای فناوری نوین با ۳۶۵۰ محصول دیجیتالی



گروه اجتماعی - سیدحسین قانلی، نخستین چشماور و نمایشگاه ملی رسانه های دیجیتال و نرم افزارهای چندرسانه ای و عرضه ۳۶۵۰ محصول دیجیتالی از موسسات و شرکت های ایرانی از ۲۴ تا ۳۱ اردیبهشت ماه در محل دائمی نمایشگاه های بین المللی تهران برگزار می شود.

عمسی زارع پور مدیر مرکز توسعه فناوری اطلاعات و رسانه های دیجیتال وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و رئیس این جشنواره در گفت و گو با خبرنگار ایران، با اعلام این مطلب گفت: این جشنواره با اهدافی همچون ایجاد جایگاهی رسمی برای ارائه و ارزیابی سالانه آثار تولید شده در حوزه رسانه های دیجیتال، فرهنگ سازی و جریان سازی برای ایجاد و توسعه محتوای منطبق با فرهنگ بومی، ملی و اسلامی و در این حوزه و فراهم کردن محیطی به منظور ایجاد همدلی و هم افزایی بین تولیدکنندگان آثار در حوزه های رسانه های دیجیتال و نرم افزارهای چندرسانه ای برای عرضه آثار خود برگزار می شود.

عرضه آثار دیجیتالی در ۴ بخش مجزای جشنواره می شود. وی افزود: در این جشنواره همه آثار و محصولات در ۴ بخش اصلی شامل بسته های نرم افزارهای چندرسانه ای، بسته های اینترنتی و وبلاگ ها، بازی های رایانه ای و نرم افزارهای تلفن همراه در فضایی به مساحت ۲۰ هزار متر مربع و در ۱۰ اتاق اصلی مورد ارزیابی قرار خواهد گرفت. در سالن های ۱۰۰۸، ۱۰۰۹ و ۱۱۰۰ بیش از ۲۵۰۰ نمایش و سایت به نمایش گذاشته خواهد شد و در سالن ۱۳ نیز ۱۰۰ نمایش رایانه ای متناسب با موضوع مختلف سنی عرضه می شود. همچنین در بخش نرم افزارهای تلفن همراه از ۵ تا ۱۰ هزار متر مربع فضای داخلی به نمایش درمی آید.

پیش از این اینترنت زارع پور درباره برخی ویژگی های اینترنتی و وبلاگ ها اظهار داشت: با توجه به گسترش روزافزون اینترنت در کشور، ضروری است هر مدتی با توجه به هوشی که برای خود در این فضای مجازی تعریف می کند جایگاه خود را در بخش کشور، به نمایش درآورد. این نمایشگاه در ۱۳ غرفه به نمایش درمی آید. همچنین در بخش محصولات دیجیتال متناسب با فرهنگ بومی و ملی و اسلامی و در این حوزه و فراهم کردن محیطی به منظور ایجاد همدلی و هم افزایی بین تولیدکنندگان آثار در حوزه های رسانه های دیجیتال و نرم افزارهای چندرسانه ای برای عرضه آثار خود برگزار می شود.

افزایش چند رسانه ای، تصریح کرد: همچنین برای این که بتوانیم در این عرصه نوع نویت ملی خود را حفظ کنیم و منابع از تخصیص حقوق شهروندی کشورمان در سبالات فرهنگی و اطلاعاتی با جهان خارج شمول پذیر و تعریف شناخت دقیقی از توانمندی ها، فرصت ها و نقاط ضعف و قوت خود در این حوزه داشته باشیم. به گفته زارع پور در این دوره از جشنواره در بخش اینترنتی به حوزه های ادبیات، هنر، مطبوعات دینی و معارف اسلامی پرداخته خواهد شد. البته از نظر بر این ۴ حوزه با توجه به اهمیت بالایی که سایت های خدمات دهنده اینترنتی و نیز سایت های شخصی با وبلاگ ها دارند در ۲ حوزه نیز در میان گروه های بخش مسابقه جشنواره گنجانده شده اند.

رئیس هیأت مدیره بازی های رایانه ای توضیح داد: اکنون با توجه به توسعه فناوری های جدید بازی های رایانه ای نیز جایگاه خاصی را در میان خانواده ها ویژه جوانان و جوانان کشورمان پیدا کرده به طوری که با افزایش شمار مراکز بازی های رایانه ای و استقبال گسترده مخاطبان این پدیده به عنوان یکی از اصلی ترین ابزار پر کردن اوقات فراغت تبدیل شده است.

امسال در برگزاری جشنواره رسانه های دیجیتال سهم کشورمان از اینترنت مورد نقد و بررسی قرار می گیرد تا مشخص شود چه مقدار از امکانات و زیرساخت های موجود برای این حوزه اختصاص داده ایم

به همین علت در این جشنواره بازی های رایانه ای مناسب کودکان که بیشتر ساخت داخل هستند را نخستین بار در بخش بازی ورزش، فوتبالی، موزیک و رقص و فکری ارائه خواهد شد. همچنین تالش داریم همانند کشورهای آمریکا و اروپا که بازی های رایانه ای رتبه بندی و تفکیک می کنند. ما نیز این بازی ها را رتبه بندی و تفکیک می کنیم. مدیر مرکز توسعه فناوری اطلاعات و رسانه های دیجیتال، وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی تأکید کرد: با توجه به گستردگی و تنوع محصولاتی که در بخش های مختلف

جشنواره تدارک دیده شده از همه خانواده ها دعوت می کنیم برای آشنایی با آخرین دستاوردهای کشور فناوری های نوین از این جشنواره بازدید کنند و در برنامه های که درباره فرصت ها و تهدیدهای رسانه های دیجیتال و نرم افزارهای چندرسانه ای طراحی شده، شرکت کنند تا درباره نحوه نظارت و شوق فرزند خود به استفاده از اینترنت و گیم ها (بازی های رایانه ای) اطلاعات لازم را به دست آورند.

بهداشت خط و زبان فارسی در محیط تلفن های همراه زارع پور با اشاره به مأموریت های وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در حوزه رسانه های دیجیتال و به محتوا دربره بخش مسابقه نرم افزارهای تلفن همراه گفت: در این بخش به موضوعاتی مانند باسداد خط و زبان فارسی در محیط تلفن های همراه و پرداختن به محتوای در حوزه عرصه فرهنگ و هنر ملی و اسلامی، نشر معارف دینی و انقلابی توجه ویژه ای خواهد شد.

همچنین به علت ویژگی منحصر به فرد تلفن های همراه در بخش مسابقات محصولات جشنواره، محیطی برای حضور محصولات نیمه حرفه ای و غیرحرفه ای فراهم شده است و روند را ادامه دهید.

۸۸۷۶۹۰۲۵
سلام ایران

پست الکترونیکی روابط عمومی روزنامه ایران:
E-mail: p_relation@icpi.ir

تخریب باغ ها
تخریب گسترده باغ های کرج و خشک شدن درختان کهنسال در کرج همچنان ادامه دارد. قانون کی به اجرا در می آید؟

مشکل تردد
از دهستان شهیدآباد از توابع شهرستان بابل تماس می گیرم. این دهستان با ۵ هزار نفر سکنه فاقد سرویس دهی مناسب برای تردد این مکان این منطقه است و سواره های شش می که تعداد آنها اندک است از مردم بول های زیادی دریافت می کنند.

مشکل روشنایی
متأسفانه مدتی است در خیابان ها، پارک ها و معابر لامپ زرد نصب شده است. لامپ زرد مکن است و با توجه به شرایط آب و هوایی ایران که مه نادر، لژیومی به نصب آن نیست. رنگ زرد رنگ غم و غصه است بهتر نیست سطح شهر با چراغ های رنگی تزئین شود تا به مردم نشاط بدهد.

مشکل زیاده و اسفالت
از میدان حسین آباد خیابان اردیبهشت تماس می گیرم این خیابان فاقد اسفالت و سطل زباله است و شهرداری منطقه اقدامی در این باره صورت نداده است.

جهان بخش
پله برقی میدان هفت تیر در چندین نوبت تماس با سامانه ۱۲۷ اطلاع دادم که پل های سنگی اطراف پله برقی میدان هفت تیر شکسته و موجب مصدومیت سالخوردهگان می شود. اما رسیدگی نشده است.

مهاجر
کانون های کارایی اعلام شده که کارگاه ها در صورت استخدام کارگران از کانون های کارایی تا تخفیف مالیات برخوردار و این وسیله از حمایت های دولت بهره مند می شوند. این موضوع مربوط به کارگاه های صنعتی است. چرا در مورد کارگاه های که کار بازرگانی و خدمات انجام می دهند این تسهیلات منظور نمی شود.

کرمیان از اصفهان
فصلاب خروچی مشتب از کانال خیابان آرش شرقی، نبش شورین، مشتب از خیابان فرید افشار خیابان دستگری را، مهیار، کدکی، پاسکونیست. احمدی

قانون بازبینی اجناس
قانون بازبینی اجناس سؤال داریم قانون بازبینی کارگران با ۲۵ سال سابقه کار چرا اجرا نمی شود.

حسینی فر
تسهیلات کارت دانشجویی
۳ سال پیش کارت های دانشجویی را با پرداخت ۱۰ هزار تومان تهیه کردم و فرار بود در هماهنگی عمل آمده، ما بتوانیم در زمینه تسهیلاتی از آنها استفاده کنیم در حال حاضر امکان استفاده از این کارت ها وجود ندارد.

محسنی
جوابیه در پاسخ به مطلب مندرج در مورخه ۱۱/۱/۸۵/۱ روابط عمومی آموزش و پرورش اعلام کرد: بررسی هایی که از سوی سازمان آموزش و پرورش مازندران در عمل آمده و در نشست مدیر مدرسه با اولیا و دبیر مربوطه، موضوع حل و فصل و سؤناهم مرتفع گردید.

جشنواره تدارک دیده شده از همه خانواده ها دعوت می کنیم برای آشنایی با آخرین دستاوردهای کشور فناوری های نوین از این جشنواره بازدید کنند و در برنامه های که درباره فرصت ها و تهدیدهای رسانه های دیجیتال و نرم افزارهای چندرسانه ای طراحی شده، شرکت کنند تا درباره نحوه نظارت و شوق فرزند خود به استفاده از اینترنت و گیم ها (بازی های رایانه ای) اطلاعات لازم را به دست آورند.

بهداشت خط و زبان فارسی در محیط تلفن های همراه زارع پور با اشاره به مأموریت های وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در حوزه رسانه های دیجیتال و به محتوا دربره بخش مسابقه نرم افزارهای تلفن همراه گفت: در این بخش به موضوعاتی مانند باسداد خط و زبان فارسی در محیط تلفن های همراه و پرداختن به محتوای در حوزه عرصه فرهنگ و هنر ملی و اسلامی، نشر معارف دینی و انقلابی توجه ویژه ای خواهد شد.

همچنین به علت ویژگی منحصر به فرد تلفن های همراه در بخش مسابقات محصولات جشنواره، محیطی برای حضور محصولات نیمه حرفه ای و غیرحرفه ای فراهم شده است و روند را ادامه دهید.

پرداخت معوقه های افزایش مستمری بازنشستگان تأمین اجتماعی از خرداد



گروه اجتماعی - رئیس کانون بازنشستگان تأمین اجتماعی استان تهران از پرداخت معوقه های افزایش مستمری بازنشستگان و مستمری بگیران تأمین اجتماعی با حداقل ۲۰۰ هزار تومان از خرداد خبر داد.

علی اکبر خیزاها گفت: پرداخت حداقل مستمری ۲۰۰ هزار تومان برای همه مستمری بگیران بازنشستگان تأمین اجتماعی بالاخره امسال به تصویب رسید که هنوز در مسیرهای قانونی برای اجرایی شدن است. وی افزود: چون پرداخت حداقل مستمری ۲۰۰ هزار تومان تصویب شده است، نگرانی از پرداخت آن وجود ندارد و هر زمانی که اجرایی شود، معوقه های آن از ابتدای سال ۸۶ باید پرداخت شود.

انجمن شیمی آمریکا ناچار به بازگرداندن عضویت شیمی دان های ایرانی شد

گروه اجتماعی - در پی مخالفت ها و پیگیری های جامعه علمی در داخل و خارج آمریکا، سرانجام انجمن شیمی ایران کشور با عقب نشینی از سیاست تبعیض آمیز خود در لغو عضویت شیمی دانان ایرانی، ناچار به برقراری دوباره عضویت آنها شد.

به گزارش ایسنا، بنابر اعلام انجمن شیمی آمریکا (ACS)، نامه بازگرداندن عضویت ۱۲ عضو ایرانی این انجمن که عضویت آنها لغو شده بود، ارسال شده است.

این انجمن اعلام کرده، شورای مدیران انجمن پس از انجام بازمیانی های بیشتر بر روی گزینه های قانونی انجمن و پس از تماس با ایالت ها در زمینه امتیازات خارجی در دیپلماترانه های این کشور این تصمیم را اتخاذ کردند. افزون بر این شورای تعدادی نامه از اعضای نگران انجمن که خواستار بازگرداندن حق عضویت دانشمندان ایرانی بودند، دریافت کرده است.

مدیر اجرایی انجمن شیمی آمریکا در این باره گفت: شورا احصای کرده است که اعضای آن می خواهند هر آنچه در توان دارند برای بازگرداندن حق عضویت دانشمندان ایرانی در انجمن در چارچوب قانون به کار گیرند. شورا معتقد است که آزادی تبادل علمی و همکاری علمی قوی برای پیشرفت علم امری ضروری است. انجمن هم اکنون همه مزایای خود را به اعضای

عوارض شهرداری امسال افزایش نمی یابد

گروه اجتماعی - امسال هیچ افزایشی در عوارض شهری نخواهیم داشت و حتی ممکن است در برخی از بخش ها شاهد کاهش نیز باشیم.

معاون هاشمی عمارتی وزیر کشور و شهردار تهران گفت و گو با ایسنا بیان این که معتره ۱۲ در سال ۸۶ تغییر چندانی نخواهد داشت، افزود: تغییرات تیمبره ۱۳ در سال جاری بسیار جزئی است. در بخش حمل و نقل ریلی همه پیش از این بودجه به صورت متذکر در اختیار هیأت نمایندگان ویژه رئیس جمهوری قرار می گرفت که امسال توزیع آن جداگانه شده است.

وی تصریح کرد: این نوع پرداخت، محدودیتهایی برای سازمان شهرداری ها ایجاد می کند؛ چرا که وقتی بودجه حمل و نقل عمومی به شهرهای خاصی تخصیص داده شود، امکان دارد از ما گرفته می شود. وی همچنین درباره واگذاری مسئولیت تعیین عوارض به وزارت کشور گفت: جلسه های متعددی با وزارت اقتصاد و دارایی و سازمان مدیریت داشته ایم و قصد داریم عوارض را طوری تعیین کنیم که هیچ افزایشی در بحث مسکن وجود نیاید.

داروخانه های عرضه کننده داروهای قاچاق به مرکز قضایی معرفی می شوند

گروه اجتماعی - داروخانه هایی که داروهای قاچاق از خارج از فهرست را عرضه کنند، برای پیگیری های قضایی معرفی می شوند.

محمد قاضی مدیر کل نظارت بر امور داروی وزارت بهداشت در بخشنامه ای در دانشگاه های علوم پزشکی خواست پس از بازرسی از داروخانه ها، داروهای قاچاق خارج از فهرست را از طریق رسانه ها به اطلاع مردم برسانند. وی در این باره به این تأکید: این بخشنامه با توجه به لزوم پیگیری و اطلاع رسانی کامل به مردم، برای جلوگیری از عرضه داروهای قاچاق در داروخانه ها صادر شده است. این مقام وزارت بهداشت تصریح کرد: کارشناسان معاونت داروی دانشگاه ها و دانشکده های علوم پزشکی سرپرست چنین چنانچه بازرسی از داروخانه ها، داروهای قاچاق خارج از فهرست مشاهده کردند، باید افزون بر پیگیری های قضایی به اطلاع عموم مردم نیز برسانند.

تسلیمات

جناب آقای پرفسور هاشم اورعی
با نهایت تأسف و تأثر درگذشت والده مکرمه را به جنابعالی و سایر بازماندگان محترم تسلیت عرض نموده، برای آن مرحومه غفران و رحمت الهی و برای شما صبر جمیل مسألت دارم.
پوریا ولی رحمت اله ولی، اقدس ولی

جناب آقای حبیبی سیاهی
جناب آقای مهندس محمد کاظم سیاهی
با نهایت تأثر و تألم مصیبت وارده را تسلیت عرض نموده و برای آن مرحومه علو درجات و برای بازماندگان صبر و شکیبایی آرزومندیم.
مدیران مهندسی مشاور و پندام

جناب آقای مهندس دادوند
با نهایت تأسف و تألم، مصیبت وارده را خدمت شما و همسر گرامیتان تسلیت عرض می نمایم.

جناب آقای مهندس واله علیزاده مقدم
با نهایت تأسف و تأثر درگذشت پدر گرامیتان را تسلیت عرض نموده، برای آن روانشاد رحمت و آسایش الهی و علو درجات و برای جنابعالی و خانواده محترمتان سلامتی، صبر و شکیبایی از درگاه ایزد منان خواستاریم.

جناب آقای مهندس و اله علیزاده مقدم
با نهایت تأسف و تأثر درگذشت پدر گرامیتان را تسلیت عرض نموده، برای آن روانشاد رحمت و آسایش الهی و علو درجات و برای جنابعالی و خانواده محترمتان سلامتی، صبر و شکیبایی از درگاه ایزد منان خواستاریم.

مرکز پذیرش آگهی های ترحیم و تسلیت در روزنامه ایران
تلفن: ۰۲۷-۸۸۷۶۸۸۲۰، فاکس: ۸۸۷۶۹۰۰۱
خیابان شهید قندی (پالیزی سابق)، کوچه هشتم، شماره ۲

تسلیمات

جناب آقای حاج آقا نعمت بخش
درگذشت برادر گرامیتان را خدمت جنابعالی و خانواده محترم تسلیت عرض نموده، بقای عمر شما و کلیه بازماندگان را از خداوند متعال خواستارم.
دکتر محمد حسن وکیلی

مدیریت عامل شرکت کارکستر
جناب آقای مهندس دادوند
با نهایت تأسف و تألم مصیبت وارده را خدمت شما و همسر گرامیتان تسلیت عرض می نمایم.
رئیس هیات مدیره و کارکنان شرکت کارکستر

جناب آقای مهندس واله علیزاده مقدم
با نهایت تأسف و تأثر درگذشت پدر گرامیتان را تسلیت عرض نموده، برای آن روانشاد رحمت و آسایش الهی و علو درجات و برای جنابعالی و خانواده محترمتان سلامتی، صبر و شکیبایی از درگاه ایزد منان خواستاریم.

جناب آقای مهندس واله علیزاده مقدم
با نهایت تأسف و تأثر درگذشت پدر گرامیتان را تسلیت عرض نموده، برای آن روانشاد رحمت و آسایش الهی و علو درجات و برای جنابعالی و خانواده محترمتان سلامتی، صبر و شکیبایی از درگاه ایزد منان خواستاریم.

تلفن های ضروری

اورژانس تهران: ۱۱۵	آب و برق: ۱۹۰
پلیس: ۱۱۰	تلفن: ۱۲۷
مرکز سلامت و کنترل زناحوا: ۰۵۹-۹۷۸۱-۲	بهداشت (مهراس): ۰۵۳-۱۳۳۱-۹
۸۸-۸۸۹۶-۷	امداد شرکت گاز: ۱۲۲